

原来喜欢胖女孩的他，现在嫌我太胖了

口述:囡囡,女,29岁,公司职员
文字:清冷梨花 制图:小鸟

囡囡说:“现在我才明白胖也是一种错,因为我的未婚夫,已经很明显地要我去减肥锻炼。他的理由是怕结婚那天抱不动我,而抱不动是要被人笑话的。真没想到我会长这么胖,而且越来越胖。”

小时候，白白胖胖的我很讨人喜欢

囡囡,小时候外婆因宝贝我而给的小名。这字形,方方正正的,把一个女孩子圈在里面。这里预示了两个信息,胖和没有出路。

我是这样理解和解释我的名字的,并没有外婆的意思。

小时候,我确实是个乖囡囡,会吃会喝也会睡,所以长得胖嘟嘟,加上我的皮肤雪白细腻,谁见了都夸我漂亮、可爱。幼儿园的老师都争着抱我,说手感特别好,摸上去软软的,捏着粉嘟嘟的,特别是冬天,抱起来就像个暖水袋。我还记得她们常常亲我。

上学后,我还是胖嘟嘟的。不过,那时的我没有超标,只是像健康的来自发达国家的可爱女孩。同学们也从来不会叫我肥猪、熊猫或者企鹅。

初中有人谈恋爱,我不谈。不谈不是因为我胖没人喜欢,而是因为我要做个好学生。我上了重点高中,老师、家长、亲朋好友都为我骄傲。

大学里我开始有了情感的启蒙,和一个帅哥有了交往,没多久他就离我而去,原因是一个高挑、纤瘦的窈窕淑女追他。有竞争、有比较,他立马觉得自己就是君子了,于是配个窈窕淑女,于是,我出局了。

第一次有了被重重抛弃的感觉,我对自已说他有什么好,男子汉的才是气,要有健壮的体魄,他都没有,凭的是稍纵即逝的外表,不要也罢。只是如果男的也要求我有玲珑的身段,那我也不够条件呀。于是我调整了心态,在校园里跑步、减肥。不过,这次最后就算了,我不是那种会因为别人的眼光而委屈自己的人。

因为胖,恋爱老是受挫

毕业后,在一个好单位就职,一直在自己的想象空间里描绘幸福的明天。有位大姐热心,要帮我介绍朋友,据说对方人品不错,IT行业。我说我有点胖,要先跟对方说清楚,免得到时来挑剔我,那尴尬的。

大姐回话了,对方就是喜欢胖点,还说他自己也有点胖,正好相配。见面时我发现他并不怎么胖,只是肚子有点凸,我还可以,总没有韩红和张越那样的丰沛。我只是稍微胖了点,也许结婚后,尤其是生过孩子,会瘦掉的。我妈妈就这样子,姑娘时也有点“庞大”。



等有了我,奶水的肥全部流向我,她现在身高165厘米,体重115斤,多标准的一个妈妈级美女。

未婚夫信誓旦旦喜欢我胖

去年,我遇见了现在的男友,顺利发展到未婚夫。他是我小时候的邻居,一起上过托儿所,一起度过幼儿园和小学。说实话我对他印象不深,但他总说我和他是青梅竹马两小无猜,说得我心里喜喜的美美的,以为这就是我要的浪漫和情缘。

这些我都和他说了,他劝我放100个心,

他不是那种见异思迁的人。他还说记得小时

候老师们说的那句话,摸一摸捏一捏,手感很

好。他甚至还说,就喜欢我胖,变瘦了他还

不喜欢呢。

这些我都和他说了,他劝我放100个心,他不是那种见异思迁的人。他还说记得小时

候老师们说的那句话,摸一摸捏一捏,手感很

好。他甚至还说,就喜欢我胖,变瘦了他还

不喜欢呢。

正式谈恋爱时我问过他,介意我的胖吗?

他很聪明地回我:“你又不算太胖的,挺正常。”他还说女人如果太瘦,姑娘时还匀称的,

等上了年纪绝对不好看。我喜欢他这样的观

点,感觉非常温暖。

后来我们走得更近了,他还告诉我男人

的一些真实想法,他说其实男人内心深处是

巴不得女人丰腴一点的,太消瘦会憔悴,跟一

点

石头一样,没有享受可言。我问,那万一我

还会胖,会不会觉得我很没面子?

我有个同事,年轻时经济条件不好找了

到最后,他还是嫌我胖

然后,这样的他,最后还是变了,变化是上个月开始的。

我们准备结婚了,在家电城置办新家的电器时,遇见了个朋友。这个朋友我不认识,他问:“女朋友呢?”他努努嘴指向我。我听那

【妖刀无定式】

没有不看外表的爱情

听完这段倾诉,沉吟了很久,要怎么样开口,才能安慰因固执又脆弱的心呢?我大可以不切实际地赞美一大番“真正的爱情是只注重心灵美的”,或者“他真爱你就不会注意你的外表……”想了又想,这等话,还是让知音大妈一类的人来说吧。我,不能这样误导年轻人。

爱情的原始驱动力是什么?性与繁殖的冲动,和所有的生物一样,每个生灵都在寻找可能的条件下的最佳配偶,以诞育最佳后代。人类也许已经不再以繁殖为终极目的,但找一个方方面面都可心的配偶,共同度过一生,是一种正常合理的需求。

方方面面中——外貌是很大的一个方面。《乱世佳人》里白瑞德就对郝思嘉说道:“你说他(卫斯礼)纯然爱着你的心灵吗?哪怕你没有这双会说话的眼睛和扭扭捏捏的屁股,以及撅起的红唇?”美貌的力量不必争议——智慧如水妖——假如老天乐意,要我拿一半的智商出来去交换同样等量的美丽——那没说的,我马上就要签协议。呵呵,开个玩笑。

胖人确实不该受到歧视,但我认为,非病理性的肥胖,完全可以通过锻炼和饮食调理,通过服装和打扮得到适当修正,对,这就是为了取悦爱人——女为悦己者容,古代女子为情郎对镜贴花黄,当窗理云鬓,现代人难道为了取悦爱人作出一点努力就是自降身份么?就像我主张女性自强自立自爱,却亦赞同为心爱的人下厨洗手做羹汤,女性不应无条件地付出,却也应为爱作出积极的姿态。

退一步和国国说吧,假如别人给你介绍对象的时候,介绍一个大龅牙又疙瘩脸的男人给你,就算他心灵再美,你恐怕也会对这段关系先打个问号吧?人是爱皮相的动物,不必否认这一点。

在过去的挫折中,你为了保护自己的尊严,坚决地相信真爱是可以不计较外表的,这套想



本报特邀
锐女作家深海水
妖开设“妖刀无定式”专栏。

法确实在一定程度上帮助你挺直腰杆,却不能帮助你解决实质问题。除非你永远不打算和任何人发生亲密的关系,否则,你始终要面对别人的审美事实。

在芸芸众生之上确实有一些圣人完全视外表于无物,或者在情感已经至深的情侣中,完全会有人不在乎另一方的容貌改变——残疾了、成了植物人都可以不在乎,何况是发胖或者毁容呢?但很显然,这些条件都不适用你现在的情况。你BF不是圣人,受到周围的目光影响很正面,你们才交往相爱一年,接近婚姻时互相挑剔互相打量,斟酌犹豫是一种非常正常的心态。所以,你大可不必因为他嘟囔了几句希望你减肥而勃然大怒,甚至黯然神伤。你的愤怒和失落,是因为你自己定的过高的一些爱情高调在乱弹琴。

我相信你和你未婚夫在相守多年后,肯定会进入一个彼此完全融合的境界,那时候,可以彼此笑着对方的大肚腩依然执手相爱。但在这之前,还需要彼此认真的每一步努力付出。你不可能让一对还青涩的情侣上来就说:啊,我爱对方的大肚腩!

要结婚的新娘,没有一个不是希望自己以最美好的形象出现在世人面前的,许多新娘为了这美丽的一天,提前半年就瘦身、美容、护肤,这并不是卑微地讨好迎合任何人,只是为了自己生活中的绚丽岁月。

【猜心】

从喜欢的电影看 你是哪种魅力女人

赶快来进行魅力测试,看看你最心爱的爱电影是哪一部?

- A. 《色戒》
- B. 《走出非洲》
- C. 《印度支那》
- D. 《乱世佳人》
- E. 《罗马假日》
- F. 《卡萨布兰卡》

答案:

A. 激情魅力女人。你,性感而充满激情,如同热情的鸡尾酒般,能点燃男人骨子里的野性和欲望,让他为你热血沸腾,熊熊燃烧,你,就是一朵热情而危险的小火焰,谁都无法抗拒你火的光和热,如飞蛾扑火一般,宁可被灼伤,也要靠近你。

B. 神秘魅力女人。你,神秘而充满魅力,让男人觉得无法掌握,从而被你深深吸引,你深邃的眼眸中,好像藏着全宇宙的秘密,令人情不自禁地靠近,靠近,再靠近……你就像一杯醉人的酒,让人对你上瘾,慢慢陶醉,陶醉,甚至慢性中毒。

C. 优雅魅力女人。你,优雅,知性。坚持生活品味,注重每一个细节,力求完美。你的举

止谈吐,一举一动,一颦一笑都是那么得体,自然而然不做作。不仅外表精致,你还富有内涵,从内到外自然地流露出动人的优雅气质,就像一件精致的艺术品一样,让男人爱不释手。

D. 明媚魅力女人。你,像阳光一样明媚,像春天一样明媚,像五月玫瑰的笑容一样明媚。你灿烂的笑容,活泼的言笑,快乐自信的态度,让周围的人如沐春风,不知不觉为你倾心。你举手投足间散发出的阳光味道,让男人都变成你的向日葵,围绕你转动。

E. 柔美魅力女人。你,像水一样温柔,像花朵一样甜美,你娇柔的气质,最能吸引男人和激起他们的保护欲,让他们时刻想拥你入怀。都说女人是水做的,你不仅如水一般柔美,你的个性还像水一样温柔而包容,在你身边,男人时刻觉得放松而充满自信。

F. 浪漫魅力女人。你,充满女人味和浪漫气息,你满脑子里都是浪漫的小创意和小主意,再平淡的生活,也可以被你过成梦幻浪漫小小夜曲。跟你生活在一起,每一天都是那么甜美而充满浪漫惊喜,意想不到的快乐,你的男人怎能不被你深深打动?

(以上测试仅供娱乐)

飞信情感论坛

Fetion 用户 好友 操作 帮助

城市假日 (在线) 有空多聚聚

查找联系人...

邮递员叔叔 13:40 分 说:
这人的烦恼挺无聊的,如果他真嫌弃你胖,他就不会和你结婚了。而且你自己也挺过分的,说不嫌弃你胖,你居然就增肥来了,一年胖了10公斤……
很多新娘在结婚前都减肥呢,事实上是要减肥,即使不为美丽,也该为自己的健康着想。

哈哈飞 14:00 分 说:
我总觉得你其实是有那么一点点自卑感作祟的,如果你很看得开,如果你真如自己说的那么心宽体胖,你说的烦恼都不会成为烦恼。
有很多胖的人,很懂生活,把日子过得非常滋润。我现在觉得,会生活很重要。你们已经要结婚了,外表确实是不那么重要了。但如果你会生活,能在家收拾得温馨甜蜜,能把生活过得有滋有味,我想,你老公怎么也不会舍得离开你的。

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。
飞信号:670108733 (联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与 Internet 深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过 PC、手机、WAP 等多种终端登录,实现 PC 和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线的状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。